
Spr 724/2025 

 

Doplněk č. 2 Rozvrhu práce Okresního soudu v Novém Jičíně pro rok 2025  

 

Obecné principy organizace práce 

1/Na straně 4 se pod bod 5. zařazuje bod 6. tohoto znění:  

Justiční čekatel Mgr. Jakub Spáčil vykonává odbornou přípravu v souladu s plánem této přípravy. 

Může být pověřován prováděním jednoduchých úkonů vyhrazených právními předpisy předsedovi 

senátu (samosoudci), s výjimkou soudcovské rozhodovací činnosti. Rovněž je oprávněn podílet 

se na rozhodovací činnosti soudu v rozsahu stanoveném zvláštním právním předpisem pro vyšší 

soudní úředníky (zákon č. 121/2008 Sb.) a může být pověřován samostatným prováděním úkonů 

podle tohoto zákona na všech soudních odděleních. Je oprávněn vyřizovat dožádání (včetně 

dožádání ze Slovenska). 

Úsek trestněprávní 

2/ Na str. 11 před odstavec Zásady pro přidělování trestních věcí se vkládá nový odstavec tohoto 

znění: 

Linda Horáková, DiS. zajištuje na trestním úseku zástup všech rejstříkových vedoucích, případně 

zapisovatelek po dobu jejich pracovní neschopnosti, jiné nepřítomnosti nebo při jejich pracovním 

vytížení, a to dle pokynů vedoucí trestního úseku. 

Úsek občanskoprávní sporný 

3/ V tabulce na straně 16 až 21 se u Pavly Gaubové, Zdenky Durákové a Pavly Konečné vypouští 

označení soudní tajemnice a nahrazuje se označením vyšší soudní úřednice. 

4/ Na straně 21 až 22 - řešitelé elektronických platebních rozkazů se u Pavly Gaubové, Zdenky 

Durákové a Pavly Konečné vypouští označení soudní tajemnice a nahrazuje se označením vyšší 

soudní úřednice. 

Úsek občanskoprávní opatrovnický a péče o nezletilé  

5/V tabulce na straně 29 - soudní oddělení 25 P a Nc, 25 Nc a 25 L, se vypouští asistentka soudce 

Mgr. Lucie Kozáková. 

6/ Na straně 30 se vypouští celý odstavec pod tabulkou týkající se asistentky soudce Mgr. Lucie 

Kozákové. 

Zásady pro přidělování věcí opatrovnických a péče o nezletilé 

7/ Strana 31 - Vypouští se odstavec pod bodem 5. tohoto znění: „Soudní tajemnice Ivana Demlová 

se podílí na vyřizování 50 % agendy v řízení o vyslovení přípustnosti převzetí nebo držení 

v ústavech (detenční řízení) v soudních odděleních 10 L, 11 L, 23 L a 25 L.“ Místo toho se vkládá 

nový odstavec tohoto znění: Soudní tajemnice Ivana Demlová se podílí na vyřizování 75 % agendy 

v řízení o vyslovení přípustnosti převzetí nebo držení v ústavech (detenční řízení) v soudních 

odděleních 10 L, 11 L, 23 L, 25 L a 34 L. 



8/ Strana 32 bod 13. odstavec první – na konci se vkládá věta: Soudní tajemnice Ivana Demlová 

vyřizuje 100 % všech dožádání zapisovaných do rejstříku 31 Cd, s výjimkou dožádání s cizím 

prvkem. 

Úsek občanskoprávní – výkon rozhodnutí a exekuce  

9/ Na straně 33 v tabulce se u řešitelského týmu č. 2 vypouští text: ½ Linda Horáková 

10/ Na straně 34 v tabulce se u řešitelského týmu č. 3 vypouští text „věci notářského obvodu 

Mgr. Dombrovské“ a nahrazuje se textem věci notáře Mgr. Maloty.  

11/ Na straně 34 v tabulce se vypouští text – Linda Horáková, Dis. zastupuje v případě potřeby 

kteroukoli rejstříkovou vedoucí. 

12/ Na straně 35 se v prvním odstavci vypouští text „věci notářského obvodu Mgr. Dombrovské“ 

a nahrazuje se textem - Mgr. Maloty. 

13/ Na straně 36 se z tabulky vypouští slovo vyšší soudní úřednice. 

14/ Na straně 37 – pověřování soudních exekutorů se vypouští jméno Mgr. Lucie Kozáková 

a vkládá se Zdenka Duráková a Pavla Gaubová. 

VII. Správa soudu 

15/ Na straně 40 se pod správce počítačové sítě přidává nový odstavec: 

Operátor informačních a komunikačních technologií: Tomáš   P E T R A Š O V I Č 

Zástupce: Bc. Milan Vyvlečka 

 zajišťuje provoz a podporu koncových uživatelů u menších informačních a komunikačních 
systémů 

 obsluhuje informační systémy nebo počítačové prostředky jako tiskárny nebo jiné periferie 
s využíváním speciálních znalostí k danému systému nebo technologii a řeší úlohy spojené 
s provozem tohoto systému podle dané specifikace a metodiky 

 zajišťuje provoz podpůrných periferií jako tiskáren a jiného hardware včetně poskytování 
podpory koncových uživatelů těchto zařízení 

 zajišťuje provoz databází, řeší uživatelské přístupy a sleduje vytížení prostředků 
 
16/ Na straně 44 se ve jmenném seznamu uklízeček ruší jméno Andrea Dospivová a nově 

se přidávají jména Zuzana Hiršová a Emílie Jaroňová. 

 

Tento doplněk rozvrhu práce je účinný od 1. 6. 2025.  

 

Nový Jičín 27. 5 .2025  

 

Mgr. Jaroslav Sosík  

předseda Okresního soudu v Novém Jičíně 


